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El Consistorio de Rivas, reunido el 22 de febrero en la sesión  plenaria de febrero, decidió apoyar la celebración de la huelga  convocada por el movimiento feminista para el próximo 8 de marzo.

"La huelga que respaldamos quiere ser una denuncia de las  desigualdades, discriminaciones y violencias que sufren la mujeres",  reza el texto de la moción presentada por los grupos Somos Rivas, Rivas  Puede y PSOE, que además fue votada a favor por los dos ediles no  adscritos. En contra de esta propuesta se manifestaron los concejales y  concejalas del PP y de Ciudadanos.

Otra de las mociones que salió adelante con la aprobación de todos  los grupos menos el PP fue la que defiende los derechos del pueblo  saharaui y denuncia la situación que sufren miles de personas  abandonadas en el desierto, en campos de refugiados, en el año en que se  celebra el 42 aniversario de la proclamación de la República Árabe  Saharaui Democrática.

También contó con el consenso de la mayoría el texto de una moción,  propuesta por los no adscritos, en la que se demanda la prolongación de  los tres carriles de la A3 a su paso por Rivas y hasta el PK 28.

Se trata de una obra recogida en los Presupuestos Generales del  Estado de 2003, en época del gobierno de Aznar, y que recientemente el  ejecutivo de Cristina Cifuentes ha rescatado anunciado que se acometerá  antes de que finalice la presente legislatura. La moción fue apoyada por  Somos Rivas, Rivas Puede, PSOE y no adscritos. Partido Popular se  abstuvo y Ciudadanos votó en contra.

En el texto definitivo se recogió también carril bus VAO (a propuesta  de Rivas Puede) y un plan integral de mejora de la comunicación en la  zona sureste de Madrid (por iniciativa de Somos Rivas).

El Gobierno municipal aprovechó la sesión plenaria para trasladar a  los 25 concejales y concejalas la información de los resultados, sobre  una encuesta de opinión acerca de los servicios públicos municipales,  que se hicieron públicos a finales del pasado mes. En este sondeo  demoscópico se destacaba a las bibliotecas públicas, el servicio de  atención a la ciudadanía, los servicios sociales, la revista municipal  'Rivas al Día' y la web municipal como los más valorados por la  ciudadanía ripense.

Además, el ejecutivo municipal informó por boca de su concejal de  Movilidad, José María Álvarez, de las gestiones realizadas recientemente  ante la consejera de la Comunidad de Madrid para reivindicar una mejora  del transporte público (metro y buses), en una reunión a la que también  asistió el alcalde de la ciudad, Pedro del Cura.

El Gobierno regional, que es la administración competente en esta  materia, se ha comprometido a invertir 4'6 millones de euros en 2018  para mejorar la línea 9b de metro. También aceptaron propuestas  realizadas por Rivas para cambiar trazados de la línea de autobuses de  La Veloz, a su paso por la localidad.

Asimismo, el Pleno ratificó con los votos favorables de Somos Rivas y  Rivas Puede, la oposición de los grupos socialista y las abstenciones  del PP y Ciudadanos, una modificación parcial de la Relación de Puestos  de Trabajo (RPT).

Otra de las decisiones adoptadas, en este caso por unanimidad, fue la  de dar luz verde al Reglamento de Protocolo, un documento que ha sido  elaborado por la Comisión de Comunicación en la que están representados  los grupos políticos municipales.

Terminada la sesión, los partidos valoraban lo ocurrido, centrando, la mayoría, sus comentarios en la nueva RPT: "El Pleno Municipal de febrero, celebrado la mañana del jueves 22 de  febrero,  comenzó con un minuto de silencio por los asesinatos machistas  a dos mujeres. Además, durante la sesión plenaria se respaldó la Huelga  Feminista del 8 de marzo con los votos en contra del PP y de  Ciudadanos.  Además, aprobamos una moción de apoyo al pueblo saharaui  con motivo del 42 aniversario de la RASD y rechazamos la moción del PP  sobre la cadena perpetua revisable. Mientras prosiguen los trabajos para modificar la RPT y actualizarla a  las necesidades actuales del ayuntamiento y de la ciudad, se aprobó con  los votos a favor de Somos Rivas y Rivas Puede, en contra del PSOE y  abstenciones del PP y C´s, una modificación parcial de promoción,  actualización de pluses y creación de puestos de trabajo. Igualmente, se aprobó, por unanimidad, el Reglamento de Protocolo,  del que carecía el Ayuntamiento hasta ahora, en el que lleva un año  trabajando la Comisión de Comunicación, presidida por el Grupo  Socialista. Se aprobaron, por los votos de todos los grupos, dos Estudios de  Detalle en el barrio centro que suponen un aumento de los espacios  colectivos donde convivir todas y todos (este punto con la abstención  del PP)  y permitir la construcción de una residencia de mayores privada  en el barrio este. Se ha aprobado una modificación técnica, con la  abstención del PP, para que el terreno que ocupa el centro de Salud  Santa Mónica, cedido por el ayuntamiento a la Tesorería de la Seguridad  Social, conste con sus metros cuadrados correctos", comenta Somos Rivas.

"Los grupos municipales que entienden que la igualdad no es una  materia de la que “mejor no entrar en eso” votamos el apoyo a la Huelga  de Mujeres del próximo 8 de Marzo, porque es parando las mujeres como se  demuestra que “si nosotras paramos, se para el mundo”. El PP argumenta  que esta huelga va contra el sistema actual y desde Somos Rivas nos  alegra que por fin el PP se haya dado cuenta de que es precisamente este  sistema capitalista y patriarcal el que produce la brecha salarial, la  retirada de la mujer a los cuidados,… El problema es que es precisamente  por esto, que el PP defiende este sistema. La moción se ha aprobado con  los votos a favor de Somos Rivas, Rivas Puede, PSOE y los votos en  contra de la igualdad entre las mujeres y los hombres de C´s y PP. Junto a Rivas Puede, presentamos además una moción de reconocimiento  de la República Árabe Saharaui Democrática (RASD) en su 42º aniversario.  Este reconocimiento, basado en los más básicos principios de los  Derechos Humanos, contó con el apoyo de todos los grupos excepto la  abstención del PP. Votamos abstención en la moción presentada por el PSOE sobre el  sistema público de pensiones una vez que se rechazó la enmienda que  hemos presentado de derogación de la reforma de pensiones previa a la de  2013 aprobada por el PSOE, que al igual que la que aprobó el PP, nos  alejan de nuestro derecho a una pensión digna. La moción se aprobó por  el voto a favor de PSOE y C´s, el voto en contra del PP y las  abstenciones de Somos Rivas y Rivas Puede. Los concejales no adscritos presentaron una moción pidiendo el tercer  carril que ya ha anunciado el gobierno regional. Desde Somos Rivas  votamos a favor dado que se recogieron nuestras aportaciones de demanda  de un plan global para el eje del sureste y de contemplar su uso para el  transporte público para no agravar los atascos y la contaminación. Se  aprobó con los votos a favor de Rivas Puede, PSOE y Somos Rivas y las  abstenciones de C´s y PP. El Partido Popular está presentando en la mayoría de municipios del  país una moción de apoyo a la condena perpetua presentada por el  arrinconado gobierno nacional del PP. La condena perpetua – llamada  prisión permanente revisable por quien no tienen reparo en atacar  nuestros derechos y el idioma- tiene el rechazo de los y las juristas,  está pendiente de dictamen del Tribunal Constitucional y viola la  constitución al alterar el fin último de las penas de prisión: la  reinserción. La cadena perpetua lleva en vigor en España desde 2015,  desde entonces han aumentado los homicidios y ahora pretenden aumentar  los casos en los que se podría aplicar, casos únicamente explicados  desde los sucesos que han ocupado los medios de comunicación. La moción  fue  rechazada por los votos a favor del PP y en contra del resto de la  corporación excepto la abstención de C´s. Finalmente, el Gobierno informó sobre la encuesta de valoración de  los servicios públicos y sobre las gestiones que se han llevado a cabo  para la mejora del transporte público, que precisamente es una de las  mayores preocupaciones de las y los ripenses.", explican.

"Por fin vio la luz el Reglamento de Protocolo del  Ayuntamiento de Rivas Vaciamadrid, tras un año y medio de darle vueltas a  un texto, inicialmente presentado por el Grupo Municipal Popular a la  Comisión de Comunicación siendo, finalmente, consensuado por todos los  grupos. En la parte resolutiva llama la atención la “desaparición” de  700m² de la parcela del “Centro de Salud de Santa Mónica”, un auténtico  “Expediente X” esperemos que aparezcan pronto. Salieron adelante las mociones del Gobierno, sobre la defensa de los  derechos del pueblo saharaui y el apoyo a la huelga feminista del 8 de  Marzo, con la abstención en la primera y la oposición en la segunda, del  Grupo Popular. La moción presentada por el Grupo Municipal Popular, en apoyo a la no  derogación de la Prisión Permanente Revisable, finalmente fue  rechazada. Llama la atención, que el Grupo Municipal de “Ciudadanos” se  sumase al rechazo de dicha moción, junto con todo el bloque de la  izquierda, cuando se supone que es un partido de centro y que, según las  encuestas un 80% de la población apoya dicha medida, siendo recogidas  más de dos millones de firmas con el fin de evitar su derogación. Queda  demostrado, una vez más, que “Ciudadanos” de Albert Rivera es un partido  sin unos principios firmes, sin un criterio solvente y poco fiable. La moción presentada por el Grupo Socialista sobre las pensiones,  dejó perplejos a los asistentes, ya que aunque salió adelante, los  Grupos de Gobierno ripenses, optaron por la abstención. Hecho este,  difícilmente explicable, ya que a esa misma hora, personas jubiladas se estaban manifestando en las puertas del Congreso de los Diputados", afirmaba el PP de la localidad.

"A la protesta de los jubilados se unieron, por ejemplo, el Diputado  de Podemos, Iñigo Errejón y el Coordinador Federal de IU Alberto Garzón.  Poco queda ya en Rivas, del clima de camaradería de la izquierda. Los Concejales no adscritos, en esta ocasión no presentaron ningún  ruego, ninguna pregunta. Estuvieron muy ocupados preparando una moción,  en la que realizaban la petición de un tercer carril en la A3 a su paso  por Rivas Vaciamadrid. La noticia de la construcción de este tercer  carril, había sido hecha pública por la Presidenta de la Comunidad de  Madrid, Cristina Cifuentes, diez días antes. Finalmente, se habló de la encuesta sobre los servicios municipales y  se dio información del Gobierno sobre las gestiones realizadas para la  mejora del transporte público. Tras las palabras de Pedro del Cura sobre  la falta de un informe técnico del transporte en Rivas, acusando a la  Comunidad de Madrid, nuevamente, de la dejación de funciones en nuestro  municipio respecto a otros, el Portavoz del Grupo Municipal Popular,  José Antonio Riber, declaró: “El Alcalde, no dice la verdad; en este  momento, el Consorcio de Transportes de la Comunidad de Madrid, está  realizando dicho informe técnico, para mejorar el transporte urbano e  interurbano, conjuntamente con los técnicos del ayuntamiento de Rivas,  tal y como se recoge en el informe presentado por el Área de Ciudad  Sostenible y Territorio a todos los Grupos Municipales” Hubo también una interpelación del Grupo Municipal Popular, en  referencia al mal estado de los pasos de peatones en nuestra ciudad.  Como en otras ocasiones, la respuesta fue que están trabajando en ello", contaban.

"Los y las socialistas de Rivas Vaciamadrid, en el pleno celebrado el  pasado 22 de febrero, solicitaron primeramente la retirada del orden del  día del punto relativo a la modificación de la Relación de Puestos de  Trabajo (RPT) propuesta unilateral por el Gobierno Municipal,  entendiendo que ni el momento ni las formas en las que se presentaba  garantizaban que se adecuase a las necesidades presentes y futuras de la  plantilla. Dado que el Gobierno no retiró el punto, el Grupo Socialista  votó en contra. El Grupo Municipal Socialista denuncia que el Gobierno de Rivas Puede  y Somos Rivas haya aprobado una modificación de la RPT sin esperar a la  Valoración de Puestos de Trabajo que se ha puesto en marcha por parte  de la empresa contratada, que supone un coste de más de 60.000 euros, y  que dará lugar al documento que debería servir como referencia para  modificar las condiciones laborales", resumía el PSOE ripense.

En palabras de la portavoz del Grupo Municipal Socialista, Carmen  Pérez, “no parece razonable que en medio de un proceso de valoración de  puestos de trabajo se modifiquen complementos salariales sin  justificación previa, ni que se comprometan 272.000 euros sin esperar  los resultados de dicha valoración. Desde el Grupo Socialista seguiremos  defendiendo unas condiciones laborales justas para los trabajadores y  trabajadoras, como reclaman, por ejemplo desde el Servicio de Atención a  la Ciudadanía que denuncian que con esta RPT ven mermado su derecho a  la conciliación de la vida familiar y laboral”.

"La RPT presentada por el Gobierno no cuenta con el apoyo de los  principales sindicatos municipales (CCOO, UGT, CGT y CSIF), los cuales  han manifestado que el Gobierno Municipal impone su criterio, sus  valoraciones y modificaciones, sin tener en consideración las propuestas  sindicales, imposibilitando cualquier acuerdo", afirman.

A este respecto, la secretaria general del PSOE Rivas, Mónica Carazo,  denuncia que “estas actitudes no son propias de un Gobierno de  izquierdas, al cual se le presupone y se le debe exigir un mayor talante  negociador y una voluntad real de llegar a acuerdos. Desde el PSOE de  Rivas nos sumamos a las reivindicaciones de los sindicatos y  trabajadores que exigen una mayor transparencia y respuestas a algunas  de las modificaciones planteadas por el Gobierno, y esperaremos al  resultado de la valoración que se está realizando para, entonces sí, con  un estudio que lo justifique, exigir una modificación de la RPT que  garantice una adecuación de los puestos de trabajo lo que redundará en  mejores servicios a la ciudadanía”.

"Coincidentemente en el día de ayer, el alcalde, D. Pedro del Cura, ha  firmado el decreto por el que revoca una de las dedicaciones exclusivas  atribuidas al Grupo Municipal Socialista, concretamente la del Portavoz  Adjunto, Rodrigo Parra, mermándose así los recursos de este grupo  municipal para desempeñar la labor de control al Gobierno propia de la  oposición, así como para desarrollar el trabajo diario por y para los  vecinos y vecinas de Rivas Vaciamadrid", denuncian.
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